

**Государственное бюджетное учреждение
Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи
Пушкинского района Санкт-Петербурга**

ПРИНЯТО

Педагогическим советом
Протокол №2 от 03.11.2023г.

УТВЕРЖДЕНО

Приказом №36 о/д от 24.11.2023
Директор ГБУ ЦППМСП
Володарская М.И.

Положение

**о проведении профилактической игры «Зачем нужны законы?»
(формирование правовой культуры обучающихся, профилактика
правонарушений несовершеннолетних)**

Санкт - Петербург

2023

Цель: способствовать снижению количества учащихся вовлеченных в сферу противоправных действий, влекущих за собой постановку на учет в КДН и ЗП; в ОДН.

Задачи:

Разъяснять нормы и правила поведения принятые в обществе, регламентируемые законодательством РФ;

Просвещать учащихся о возможных негативных последствиях, связанных с так называемым «рискованным поведением».

Организаторы игры:

1. ГБУ ДО ЦППМСП Пушкинского района Санкт – Петербурга.

Участники игры:

В игре принимают участие учащиеся 6-х классов общеобразовательных школ Пушкинского района г. Санкт-Петербурга.

Порядок и сроки проведения:

Игра проводится на базе ОУ Пушкинского района :№ 297, 315, 403, 407, 408, 410, 335, 409, 604, 8 инт, 511, 406, 407, 449, 459, 530, 500, 638, 645, 552, 93, 477, 68 инт, 460, КШ, 462, 257.

Время проведения: 14 00 -16 00

Сценарный план
профилактической игры «Для чего нужны законы?»
(профилактика правонарушений)

- Вступительное слово ведущего, вовлечение в дискуссию «Зачем нужны законы?»
- Просмотр видеоряда (отрывки из отечественных мультфильмов 20 минут)
- Работа в группах (обсуждение увиденного, подбор карточек с выдержками из законодательной базы РФ, в соответствии с увиденным)
- Выступление от группы
- Подведение итогов. Слово ведущего о необходимости соблюдения законов.